

热力公司老总现场办公

# 剑桥学府暖气不热问题解决了

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

菏泽剑桥学府小区今年首次实现集中供暖,供暖初期多位用户反映室内温度较低甚至不达标。为尽快解决该小区用暖问题,菏泽永恒热力有限公司工作人员连夜检修,逐一排查问题。目前,该小区供暖恢复正常,用户室内温度已达标。

## 总经理带领技术骨干现场“问诊把脉”

12月10日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽永恒热力有限公司了解到,菏泽剑桥学府小区1至10号楼全部为高层楼房,供暖初期高层楼房的低区普遍存在暖气不热的情况。为了及时解决这一问题,该公司总经理刘承军带领技术部、工程部、运营管理二部等部门技术骨干现场联合办公,

一起为该小区供暖“问诊把脉”,根据巡检和调查的情况共同商议解决办法,并制定了详细的检修计划。他们首先从热力泵房开始着手,对所有阀门、管道进行逐一检查,并查找原因。

经过检查,该公司工作人员初步判断,由于小区二级管网和入户管道上的滤网较多,

在初次供暖时极易造成滤网堵塞。发现问题后,该公司立即对小区供暖系统进行泄压,工作人员对每个单元的低区滤网逐一进行清理。

经过8个小时的努力,该小区1-10号楼的低区滤网全部清理完毕。此时,工作人员开始启动低区系统运行,一个小时后运行逐渐平稳。

## 连夜检修排除问题,小区用暖恢复正常

滤网清理后,该小区1至10号楼用暖户室内温度得到提升,但是两天后,该小区管理员王守鑫实地查看供暖运行情况时发现同样的问题再次出现,他立即将这一情况向公司汇报。总经理刘承军得知情况后,再次召集公司技术骨干商议解决方案。

为了从根本上解决问题,刘承军安排工作人员对各单元入户阀门前端、站内阀门等设备进行逐个检查。工作人员对一个人楼阀门进行检查时发现,阀门内部阀芯脱落,导致供回水循环不畅,这一情况是导致低区不热的主要原因。随后,他们对低区所有同类型阀门进行逐个排查更换。在热力公司工作人员和施工方、物业公司三方密切合作下,直到凌晨终于排查检修完成,工作人员及时按照操作流程启动机组运行,该小区整体趋于正常供暖。

检修完成后,刘承军带领工作人员再次前往该小区业主家中测温,走访多户居民,询问用暖情况,并亲自为业主



调试阀门,告知业主有关供暖注意事项。目前,剑桥学府小

区供热系统运行平稳,居民家中室温适宜。

**问暖** 牡丹晚报问暖热线  
5969581、1600000  
您的冷暖,我们牵挂



## 寒冬“三下乡”,服务暖民心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 12月10日,农工党菏泽市直一支部送医疗、科技、法律“三下乡”活动在菏泽高新区吕陵镇举行。

虽然当天大雾蒙蒙,但吕陵镇“三下乡”活动现场人气“爆棚”。市内多家医院选派的医疗专家为居民进行健康体检,免费测量血压、做心电图检查、测骨密度,进行慢性病防治宣传。科技工作者免费为居民发放科普宣传手册,进行科学技术普及。法律顾问热心为居民提供法律咨询和法律常识宣传。

做完体检,76岁的章淑霞老人激动地说:“我年纪大了,腿脚不灵活,儿女工作又忙,去医院体检不太方便,感谢专家来到家门口给我们免费看病做检查,真是太感谢了!”菏泽骨伤医院院长谢鹤展表示:“隆冬时节,天气寒冷,是骨科疾病多发

季节。为了让广大居民不出远门就能享受到优质的医疗服务,我们医务人员来这里义诊,把骨科新技术送到村民家门口,为大家身体健康尽一份力。”当天,该院派出了一支由8人组成的医疗小分队参与“三下乡”活动。

**放心消费在菏泽**

不买无进货凭证等来源不明的酒;不买无厂名、厂址、生产日期和质量合格证明的酒;不买无中文标签的进口酒。



“三下乡”活动现场,医疗专家为群众义诊